

DOMESTIA

## Noutăți de la DOMESTIA

Mihai Mateescu

### Noul dimmer DML

Firma belgiana Domestia va lansa un dimmer cu caracteristici deosebite: posibilitatea funcționării în regim independent stand-alone și două noi funcții de comandă, „Stinge tot” și „Aprinde tot”, pentru fiecare din cele 4 canale.

Noul dimmer DML are un număr total de 6 funcții, cele 2 funcții suplimentare fiind cele care sting și respectiv aprind toți consumatorii controlați. Pentru funcția de „Aprinde tot” este posibilă alegerea uneia din cele două variante funcționale de dimmere, care permit fie revenirea la nivelul de intensitate luminoasă memorată la momentul stingerii, fie revenirea la nivelul maxim de intensitate luminoasă permis. Această opțiune trebuie aleasă la instalarea dispozitivului și se obține prin instalarea unui software diferit direct din fabrică.



Având posibilitatea de a controla ieșiri cu puteri de 250 W pe fiecare canal, ca și la versiunea anterioară, acest dimmer este extrem de performant și compact.

O altă noutate este posibilitatea noului dimmer DML de a lucra fie individual (stand-alone), fie cuplat la un sistem domotic bazat pe cartela Domestia DMC 012, acolo unde controlul se face centralizat. Noul dimmer dispune de funcții de Leading Edge și Trailing Edge. Este posibil astfel controlul lămpilor cu LED-uri, ca și al celor incandescente. Acest produs poate fi vândut de Domestia și către alți producători de sisteme de iluminat pentru a fi integrat în propriile lor produse și va fi disponibil din martie 2015.

### Noul bloc terminal DMI 006

Noul bloc terminal DMI 006 oferă 6 intrări ce pot fi comandate de un singur întrerupător modular monopolar.

Se oferă astfel posibilitatea controlului pentru un număr

de 6 consumatori de la un singur dispozitiv terminal. Fiecare canal permite accesarea tuturor funcțiilor programabile ale sistemului Domestia bazat pe cartela Domestia DMC 012, ceea ce oferă un grad sporit de modularitate.

Soluția simplă și eficientă de casă inteligentă oferită de Domestia se bucură de un real succes și înregistrează o creștere substanțială a vânzărilor în România pe segmentul clădirilor de birouri și cel rezidențial.

Integratorul Domestia, DAMELECTROTERM srl din Brașov a implementat soluția de comandă a iluminatului Domestia la un important fabricant de componente și subsansamble auto din România. Alți integratori au realizat cu sistemul Domestia reabilitarea sistemului de iluminat la case de patrimoniu din București.

Iată ce declara domnul Cristian Damian, directorul firmei DAMELECTROTERM srl: "Am folosit sistemul de control al iluminatului Domestia la hala de producție și pentru două clădiri de birouri ale unui client din industria automotive. Am oferit clientului un grad sporit de flexibilitate, modularitate și un confort sporit al controlului iluminatului.

Este posibilă rapid, simplu și fără costuri suplimentare, o reconfigurare ușoară a controlului iluminatului și a climatizării spațiilor respective. Cu Domestia, de la oricare întrerupător se poate comanda oricare corp de iluminat și în plus, apare și posibilitatea de a folosi diverse scenarii.

Reconfigurarea comenzilor și a funcțiilor de control ale sistemului de iluminat se pot face oricând fără costuri suplimentare și simplu chiar de către beneficiar."

Sistemele de iluminat pentru mai multe clădiri de patrimoniu din Capitală au fost de asemenea reabilite de un alt integrator Domestia. Avantajul folosirii unor cabluri bifilare de curenți slabi a contat mult în realizarea traseelor lungi ale circuitelor de comandă a iluminatului și fără intervenții majore asupra pereților. "Comanda și controlul cu o mare flexibilitate și simplitate oferite de Domestia au jucat un rol important în alegerea soluției Domestia", ne-a declarat dl Marchini, directorul Domestia România.

"Oferim o soluție nouă de control al iluminatului, cu numeroase posibilități, care îl fac pe beneficiar să se simtă mai liber în propria casă. Tehnica nu trebuie să stânjenească ci să degrezeze oamenii de servituți, să le simplifice viața și să le ofere în plus și alte beneficii cum ar fi economia de energie. Când poți să stingi o lampă mult mai simplu și mai rapid din orice punct al locuinței, esti mai tentat să fii mai econom", ne-a declarat domnia-sa.

Pentru detalii suplimentare vizitați-ne la:

[www.domestia.com](http://www.domestia.com) [www.domestia.ro](http://www.domestia.ro)